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На даний час підприємства вирішують протиріччя, що обумовлені 

недосконалістю структурних відносин. Спостерігається високий ступінь 

зношеності устаткування, нестача власних джерел фінансування, 

неприступність кредитів, низька купівельна спроможність стримує попит на 

продукцію. Отже, можна стверджувати, що ефективність діяльності 

підприємства в значній мірі залежить від того, наскільки результативно воно 

використовує свої ресурси. Певна кількість доступних ресурсів, які можуть 

бути використані підприємством, створюють його ресурсний потенціал. 

Ресурсний потенціал необхідно розглядати як економічну основу, реальну силу 

розвитку підприємства, що характеризується системою показників, які 

відображають не тільки наявні ресурси, а й їхні резерви, які можуть бути 

використані за певних умов. Ефективність управління ресурсним потенціалом 

підприємства досягається за умов раціонального його використання для 

отримання повного кінцевого результату у вигляді виробництва продукції 

високої якості [1-3]. 

Таким чином, чіткого і загальновизнаного визначення сутності 

ресурсного потенціалу в економічній літературі нині немає. Сформовано, що 

«ресурсний потенціал – це сукупність матеріальних та нематеріальних ресурсів, 

які сприяють досягненню виробничих цілей». Отже, в ході дослідження було 

встановлено, що до сьогодні розуміння сутності категорій«потенціал», 

«ресурси», «ресурсний потенціал», «керовано-організаційний розвиток» не 

було однозначним, адже не існує єдиної точки зору щодо трактування поняття 

даних категорій різними авторами та дослідниками. Виходячи з цього було 

розглянуто різні підходи та на основі їх аналізу сформульовано власні 

визначення перелічених дефініцій, які в повному обсязі розкривають їх сутність 

та дають повну характеристику Управління ресурсним потенціалом керовано-

організаційного розвитку відносять до складних явищ, при цьому зрозуміти 

сутність цих складних явищ і одержати про них достовірні відомості можна 

тільки завдяки багаторазовому спостереженню за поведінкою досліджуваного 

об’єкта.  
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